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КАПІТАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ ТА ЇХ РОЛЬ У РОЗВИТКУ 
ПІДПРИЄМСТВА

 
Капітальні інвестиції пов’язані з фінансовим управлінням бізнесом і 

описують процес інвестування в засоби виробництва, об’єкти, що приносять 
дохід, та інші матеріальні активи. Капітальні інвестиції є ключовим 
інструментом забезпечення ефективного функціонування та розвитку бізнесу. 

Посилення конкуренції, стрімкий технологічний розвиток, високі 
вимоги до якості продукції та послуг і непередбачувана кон’юнктура ринку 
вимагають від компаній йти в ногу з часом, оновлювати обладнання та 
технології, підвищувати якість виробництва та розробляти нові продукти. 
Капітальні інвестиції є важливим елементом у забезпеченні цього розвитку. 

Оскільки мінливі ринкові умови, політична та економічна нестабільність  
є постійними явищами, компанії повинні постійно здійснювати капітальні 
інвестиції в різні проекти, які дозволяють їм адаптуватися до нових умов і 
забезпечити свою конкурентоспроможність. 

Тому тема «Капітальні інвестиції та їх роль у розвитку бізнесу» є дуже 
актуальною і важливою для розуміння того, як інвестиції в розвиток бізнесу 
допомагають компаніям рухатися вперед і забезпечують їх стабільний 
розвиток та успіх на ринку. 

«Капітальні інвестиції – це господарські операції, які передбачають 
придбання будинків, споруд, основних засобів, інших об’єктів нерухомості, а 
також нематеріальних активів, що підлягають амортизації відповідно до норм 
зазначеного кодексу» [1]. 

Види капітальних інвестицій можна класифікувати за різними 
критеріями, такими як: 

1) за метою інвестування: виробничі інвестиції, невиробничі інвестиції 
та змішані інвестиції. 

2) за джерелами фінансування: власні інвестиції, позикові інвестиції 
та змішані інвестиції; 

3) за тривалістю повернення інвестицій: довгострокові, середньострокові 
та короткострокові інвестиції; 

4) за формою власності: інвестиції у приватну, державну та комунальну 
власність. 
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«Капітальні інвестиції грають важливу роль у розвитку підприємства. 
Вони дозволяють збільшити обсяги виробництва, підвищити якість продукції, 
модернізувати технології виробництва, розробити нові продукти, підвищити 
ефективність виробництва та збільшити прибуток» [2]. 

На відміну від інших видів інвестицій, капітальні інвестиції можна 
розглядати як довгострокові фізичні інвестиції, оскільки кошти вкладаються 
в основні фонди протягом тривалого періоду часу. Крім того, капітальні 
інвестиції можуть бути як акціонерними, так і борговими. Інвестори можуть 
або вкладати власний капітал у розвиток бізнесу, або отримувати кредити від 
банків чи інших фінансових установ. Крім того, капітальні інвестиції є більш 
довгостроковими за своєю природою і можуть забезпечувати стабільний 
дохід протягом тривалого періоду часу, ніж короткострокові інвестиції, які 
зазвичай дають швидку віддачу. 

«У порівнянні з фінансовими інвестиціями капітальні інвестиції мають 
більш прямий вплив на розвиток підприємства та його виробничі процеси. 
Фінансові інвестиції, які полягають у придбанні акцій, облігацій та інших 
цінних паперів, зазвичай не мають прямого впливу на виробничу діяльність 
підприємства» [3]. 

Проблеми, пов’язані з капітальними інвестиціями, можуть включати 
недостатню фінансову підтримку, волатильність ринку, ризики, пов’язані з 
впровадженням нових технологій та необхідністю управління ресурсами. 
Недостатня фінансова підтримка може перешкоджати розвитку бізнесу, оскільки 
капітальні інвестиції часто є дорогими. Волатильність ринку також може 
ускладнити ситуацію, оскільки може призвести до непередбачуваних змін у 
виробничому процесі та ризиків, пов’язаних із втратою інвестицій. Крім того, 
впровадження нових технологій може призвести до технічних та організаційних 
проблем, які потребують управління ресурсами, включаючи фінансові, 
кадрові та інші. 

Капітальні інвестиції мають свою специфіку в різних секторах економіки. 
У промисловості капітальні інвестиції можуть включати придбання нового 
обладнання, впровадження нових технологій та розширення виробничих 
потужностей. У сільському господарстві капітальні інвестиції можуть включати 
впровадження нових методів обробітку ґрунту, придбання нового технічного 
обладнання та розширення виробничих потужностей. У будівельному секторі 
капітальні інвестиції можуть включати будівництво нових та реконструкцію 
старих будівель. 

Прикладом успішних капітальних інвестицій є модернізація технічного 
обладнання на заводах Tesla. «У 2017 році Tesla витратила близько  
1,1 мільярда доларів на встановлення нових ліній для виробництва батарей 
для електромобілів» [4]. Ці інвестиції дозволили компанії збільшити обсяги 
виробництва та знизити собівартість продукції. 

Іншим прикладом успішних капітальних інвестицій є будівництво 
нового заводу на заводі Volkswagen у Словаччині. 2017 року Volkswagen 
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витратив понад 1 млрд євро на будівництво нового заводу з виробництва 
електромобілів. Ця інвестиція дозволила компанії підвищити ефективність 
виробництва та забезпечити зростання виробництва електромобілів. 

Отже, капітальні інвестиції є важливим інструментом для розвитку 
бізнесу, оскільки вони збільшують обсяги виробництва, підвищують ефективність 
та забезпечують стабільний дохід протягом тривалого часу. Капітальні 
інвестиції можуть бути витратами на будівництво нових об’єктів, модернізацію 
технічного обладнання, впровадження нових технологій, розробку та виробництво 
нових продуктів і підвищення продуктивності праці. 

На відміну від інших видів інвестицій, капітальні інвестиції ‒ це 
довгострокові та реальні інвестиції, які приносять прибуток протягом 
тривалого періоду часу. Успішні капітальні інвестиції можуть призвести до 
значного підвищення прибутковості та конкурентоспроможності компанії. 
Приклади Tesla і Volkswagen показують, що правильно реалізовані капітальні 
інвестиції можуть призвести до значного збільшення обсягів виробництва, 
скорочення витрат і підвищення продуктивності. Для досягнення максимального 
успіху капітальних інвестицій важливо визначити правильні напрямки 
інвестування та правильно розподілити кошти. 
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СТАН ТА ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ  
СТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ 

 
Ефективно функціонуючий страховий ринок є  важливою компонентою  

ринкової економіки, а також невід’ємною складовою фінансової системи   
будь-якої держави та її ринкової інфраструктури. Як свідчить світовий  
досвід, рівень розвитку економіки країни визначають в тому числі і за рівнем 
організації страхової справи, яка за рентабельністю у багатьох розвинених 
країн  Європи та Світу  випереджає  промисловий та банківський сектор.    


